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Владимир Шкира.

НЕ ПОНИМАЕТЕ ЭТОЙ ПРИТЧИ?
И говорит им: не понимаете этой
 притчи?

Как же вам уразуметь все притчи? 

 (Мрк.4:13)

Ты сеятель
Может быть, сегодня ты прилагаешь все силы, чтобы изменить свою жизнь, свои обстоятельства. Ты усердно стараешься перестать делать одно и начать делать другое. Возможно, на некоторое время тебе это удается. Но потом ты снова делаешь то, с чем, как ты думал, уже разобрался в своей жизни. За тебя молились проповедники, но и после этого ничего не изменилось. Может, ты перестал верить, что Бог хочет тебе помочь. Или к тебе приходил «духовный» брат и сказал: «У тебя нет веры, поэтому ничего и не происходит». И ты начал думать: «Так оно и есть, у меня нет веры. И где ее взять – эту веру?»
Но действительно ли у тебя нет веры? Слово Божье говорит нам, что Бог каждому уделил меру веры (Рим.12:3).
 У каждого из нас есть вера, и тебе нужно начать использовать ту веру, которую ты получил от Бога. Так ты разовьешь ее и сможешь больше и больше получать по вере. В твоей жизни все будет зависеть от того, как ты используешь ту веру, которая у тебя есть.
Если у меня есть деньги, чтобы купить машину, но я их положил в укромное местечко и хожу пешком – это мое решение. Мне не нужно ходить и ворчать: «Накупили машин, разъезжают, куда им вздумается, а мне приходится везде пешком ходить!» У меня есть деньги, и я могу иметь машину, но я не воспользовался этой возможностью.
Ты имеешь веру, и тебе нужно ее использовать, а не смотреть вокруг и страдать от того, что имеют другие. У тебя возник вопрос:  «Как использовать веру?»  Давай откроем Евангелие от Марка.

 В четвертой главе Иисус рассказывает притчу о сеятеле. В 13 стихе Он говорит:

«…Не понимаете этой притчи? Как же вам уразуметь все притчи?»

Другими словами, Иисус сказал, что если ты поймешь принцип этой притчи, ты поймешь, как работает все в Царстве Божьем.

От Марка 4:26-28.

26 И сказал: Царствие Божие подобно тому, как если
 человек бросит семя в землю, 
27 И спит, и встает ночью и днем, и как семя всходит
 и растет, не знает он;

 28 Ибо земля сама собою производит сперва зелень, 
потом колос, потом полное зерно в колосе. 

Главное, чтобы было посеяно семя. Если семя в почве, тебе не нужно вычислять, каким образом оно вырастет. Оно обязательно вырастет! Тебе нужно ожидать в терпении, зная, что в правильное время семя принесет плод.
Когда ты сажаешь картошку, ты не ходишь и не откапываешь ее через каждые два дня, чтобы посмотреть, что же там с ней происходит. И если через неделю не видно изменений на поле, ты не начинаешь говорить: «Наверное, у меня это не сработает. Картошка вырастет у других, а со мной всегда так: что бы я ни делал, никогда не получается».

Нет! Ты ждешь, зная, что в правильное время семя прорастет. С картошкой нам все понятно.
Но подобным образом мы поступаем и с семенем духовным (Божьим Словом).
Ты сажаешь семя Слова Божьего: «Ранами Его я исцелился» (1 Пет.2:24), «Ты исцеляешь все недуги мои» (Пс.102:3) – и сразу начинаешь проверять, произошло ли что-нибудь в твоем теле. Стал ли ты уже лучше себя чувствовать? 
И если в течение двух-трех дней ничего не изменяется, ты говоришь: «Это не срабатывает для меня». Это ошибка. Ты сеешь другие семена, которые принесут другой плод, если ты продолжишь говорить подобные слова.

То первое семя не может принести свой плод – исцеление, так как оно заглушено словами неверия. 
Давай посмотрим, как это происходит на огороде. 
Посеяв хорошие семена, ты начинаешь за ними ухаживать. Ты их поливаешь, пропалываешь от сорняков. Сорняки обычно опережают в росте плод, растущий из посаженного тобой семени. Но если ты пару раз вырвешь эти сорняки, а твое семя прорастет и войдет в силу, то тогда уже на него не повлияет никакой сорняк. Можно уже не беспокоиться и не пропалывать, сорняк не будет иметь силы, чтобы заглушить хороший плод!
Так и со Словом Божьим в твоей жизни. Когда Оно пустит корни и прорастет, а это достигается тем, что ты снова и снова повторяешь его, тогда на него не повлияет ничто. Даже если ты случайно скажешь слова неверия, они уже не смогут ничего изменить! Плод будет хороший!

Важно понять: в твоей жизни веры есть твоя часть и Божья. Есть то, что Бог будет делать и никто, кроме Него, это не сделает. Есть также то, что Он не будет делать. Что в этом чудесно, так это то, что тебе отводится часть естественная, простая, которая тебе под силу! На себя Бог берет сложнейшую часть – сверхъестественную, которую ты никогда не сможешь сделать.

Твоя часть – сеять семя. Божья – проследить, чтобы это семя принесло плод. Можешь не сомневаться, Бог свою часть исполнит самым лучшим образом. Не пытайся помочь Ему, как бы ты ни старался, ты не сможешь это сделать. А помешать Ему ты можешь, пытаясь исполнить Его часть.
Ты не можешь брать на себя то, что тебе не предназначено Богом.
   От Иоанна 3:27.

27 Иоанн сказал в ответ: не может человек
ничего принимать на себя, если не будет 
дано ему с неба. 

Поэтому если ты пытаешься исполнить Божью часть, то это у тебя не получиться. Но своими действиями ты не дашь Богу возможности исполнить Его часть.

Если бы люди все могли сделать сами, то им бы не нужен был Бог, не нужна была бы и вера. Поэтому исполняй свою часть лучшим образом и не сомневайся – Бог исполнит свою!

В Евангелии от Марка 4:14 говорится: «Сеятель слово сеет». Здесь Иисус обращает наше внимание на наши слова.
Он говорит, что если мы поймем, какую роль играют наши слова, то мы поймем, как нам изменить все в нашей жизни – наш характер, наши обстоятельства и т.д.
Другими словами, если ты хочешь изменить свою жизнь, то перестань жаловаться на нее. Если тебя устраивает твоя жизнь, продолжай говорить о ней то, что ты до сих пор говорил.

Например, если у тебя не возникает проблем со здоровьем, то ты так и говори: «У меня все прекрасно с моим здоровьем, это Божья воля для меня, чтобы я здравствовал и преуспевал во всем (2 Иоан.2). Я и в старости буду плодовитым, сочным и свежим (Пс.91:15)»

Говори Слова Божьи, потому что «они жизнь для того, кто нашел их, и здравие для всего тела его» (Пртч.4:22).

Если у тебя проблемы со здоровьем, не говори постоянно о проблемах, исповедай ответ на проблему: «…Слабый пусть говорит: «я силен». (Иоиль3:10)
Называй несуществующее, как существующее, сей здоровое семя и предоставь Богу проследить, чтобы это семя принесло плод в твоей жизни.

Божье Слово – это истина (Иоан17:17).  Истина неизменна. 
Например, 2+2 = 4 – это тоже истина. Это останется неизменным как сегодня, так и завтра. Это является истиной как в Украине, так и в Африке, и в Америке, потому что истина никогда не изменится.

Факты меняются. Вчера ты себя плохо чувствовал – это было фактом вчера, но сегодня ты себя прекрасно чувствуешь – это факт сегодня. Что произошло? Ты выздоровел и факт поменялся.

Истина никогда не изменится, и что прекрасно, так это то, что истина изменяет факты.

Если, к примеру, кто-то подарил тебе и положил на твой счет в банке двадцать тысяч долларов, и дал тебе сберегательную книжку, выписанную на твое имя, где четко указано, что на твоем счету $20 000, то это истина. Через определенное время тебе понадобились эти деньги, ты пришел в банк и просишь выдать $20 000. Тебе отвечают, что у них в наличии имеется только $10 000  и больше они тебе не могут выдать. 
Банковские работники говорят тебе о факте, но ты, зная истину, настаиваешь, чтобы они выдали тебе именно $20 000. Поэтому они предпринимают меры, чтобы выдать все принадлежащие тебе деньги. Они делают заказ, им доставляют недостающие деньги, и ты, наконец, получаешь свои $20 000. 
Что произошло? Истина изменила факт.
В библии написано, что тебе принадлежит, и это истина. Если ты знаешь это и настаиваешь на истине, ты сможешь изменить любые факты, противоречащие истине.

Твое тело может дать тебе знать, что оно больное, но ты знаешь, что по этому поводу говорит Слово Божье, а это, как мы уже знаем, истина. Все, что тебе нужно сделать, – это настаивать на истине. «Ранами Его я исцелился» (1 Пет.2:24). 
Истина обязательно изменит факт, если ты будешь на этом настаивать, и ты получишь свое исцеление.
 Аллилуйя!
Сей правильное семя
Иногда христиане, слыша о важности слов, которые они говорят, замолкают, становятся молчунами. Они думают: лучше я вообще буду молчать, нежели говорить неправильные слова, а потом пожинать отрицательные плоды.

Тебе действительно не нужно говорить все, что только вздумается, но Слово Божье тебе нужно провозглашать. Сеяние – это твоя ответственность, а взращивание – Божья. (Мар.4:26-28)

    ПСАЛОМ 38:2-3.

    2 Я сказал: буду я наблюдать за путями моими, чтобы 
    не согрешать мне языком моим; буду обуздывать уста
    мои, доколе нечестивый предо мною. 
    3 Я был нем и безгласен, и молчал даже о добром; 
    и скорбь моя подвиглась. 

Давид решил, что он лучше будет молчать, нежели случайно согрешит словами. Он думал, что это поможет ему избавиться от всего отрицательного в своей жизни. Он не говорил ничего плохого, но дело в том, что и ничего хорошего он также не говорил. И скорбь пришла в его жизнь.

Если ты на своем огороде ничего не сеешь, то очень скоро увидишь, что на нем везде будут расти сорняки. Чтобы их не было, за огородом нужно ухаживать. Даже если ты не сеешь хорошие семена, то с плодами плохих нужно будет разбираться – пропалывать.

Каким образом ты пропалываешь свою жизнь? Положительным исповеданием, словами, которые разберутся со всем неправильным, что поднимается в твоей жизни.

Тебе нужно постоянно провозглашать то, что говорит о тебе Слово Божье. Потому что таким образом ты будешь иметь то, что говорит это Слово. Какие результаты ты получишь? Те же, какие получил Бог при сотворении этого мира. Все что он сотворил, было хорошо.
БЫТИЕ 1:1-13

1 В начале сотворил Бог небо и землю.

2 Земля же была безвидна и пуста, и тьма над бездною;

 и Дух Божий носился над водою. 

3 И сказал Бог: да будет свет. И стал свет.

 4 И увидел Бог свет, что он хорош; и отделил Бог свет

 от тьмы.

 5 И назвал Бог свет днем, а тьму ночью. И был вечер, и 

было утро: день один.

 6 И сказал Бог: да будет твердь посреди воды, и да 
отделяет она воду от воды. 
7 И создал Бог твердь; и отделил воду, которая под 
твердью, от воды, которая над твердью. И стало так. 
8 И назвал Бог твердь небом. И был вечер, и было утро:
 день второй. 
9 И сказал Бог: да соберется вода, которая под небом,
 в одно место, и да явится суша. И стало так. 
10 И назвал Бог сушу землею, а собрание вод 
назвал морями. И увидел Бог, что это хорошо. 
11 И сказал Бог: да произрастит земля зелень, траву,
 сеющую семя, дерево плодовитое, приносящее по роду
 своему плод, в котором семя его на земле. И стало так. 
12 И произвела земля зелень, траву, сеющую семя по 
роду ее, и дерево, приносящее плод, в  котором семя его
 по роду его. И увидел Бог, что это хорошо. 
13 И был вечер, и было утро: день третий. 

Семя приносит плод по роду своему
Читая книгу Бытие дальше, мы видим, что Бог все творил одним образом: Он говорил Слово, а Дух Святой брал это Слово и проявлял Его в физическом мире.

Тебе нужно знать одну особенность. Всякий раз, когда Бог хочет обратить на что-то твое внимание, Он повторяет это в Своем Слове несколько раз. Таким образом Бог дает тебе знать: это очень важно, Я хочу, чтобы ты обратил на это внимание.
«…При словах двух свидетелей или при словах трех свидетелей состоится дело» (Втор.19:15).

«…При устах двух или трех свидетелей будет твердо всякое слово» (2 Кор.13:1). Другими словами, ты не можешь ничего утверждать, если у тебя на этот счет нет хотя бы двух мест Писания.

В этой же главе наше внимание еще раз направляется на семя!

БЫТИЕ 1:29.

29 И сказал Бог: вот, Я дал вам всякую траву, сеющую

 семя, какая есть на всей земле, и всякое дерево, у

 которого плод  древесный, сеющий семя…

Бог показывает нам большую значимость семени. Он очень заинтересован в семени. Поэтому Он сотворил так, что семя будет распространяться двумя способами. Первый способ проще: семя сеется напрямую. Второй способ сложнее: через плод, в котором семя по роду его. Но и в первом, и во втором способе достигается цель – семя сеется! Чтобы принести плод по роду своему.

Ты сеешь пшеницу и знаешь, что вырастет именно пшеница, а не овес или еще что-то. Ты не ходишь вокруг поля и не гадаешь: «Господи, что же здесь в этом году вырастет, что же вырастет?»

Так не бывает, что ты посеял пшеницу, а когда взошло, то вдруг обнаружил, что у тебя по всему полю взошел укроп. Ты начинаешь думать: зачем тебе столько укропа? И пока ты думал, что делать с этим укропом, приходит сосед и рассказывает, что ему в этом году не повезло. Он тоже сеял семена пшеницы, но у него половина поля принесла урожай репейника, а вторая вся в крапиве. 
Слыша это, ты начинаешь радоваться своему укропу, хотя так и не понял, зачем тебе его столько. 
Таким образом, если ты посадил картошку, то не пытайся молиться Богу, чтобы собрать урожай помидоров. Не молись об этом. Не провозглашай над полем: «Растут помидоры, растут помидоры, я благодарю тебя Иисус, за помидоры», – все равно вырастет картошка.

 Радуйся, что семена приносят плод по своему роду. Значит, ты можешь планировать, что ты будешь пожинать в своей жизни. Это решаешь ты, а не кто-то за тебя.

Далее, есть семена хорошие, и есть семена плохие. Из хороших семян вырастут хорошие плоды, если же ты посадил плохие семена, то вырастут плохие. Мы также знаем, что в хороших плодах будут хорошие семена, а в плохих – плохие.
ОТ МАТФЕЯ 7:17-18.

17 Так всякое дерево доброе приносит и плоды добрые,

 а худое дерево приносит и плоды худые:

 18 Не может дерево доброе приносить плоды худые, ни

дерево худое приносить плоды добрые. 

Духовные семена
Когда Слово говорит о семени, речь идет не только о физическом семени, которое ты можешь увидеть, но также и о духовном семени, которое ты видеть не можешь. Но и в одном, и в другом случае ты сможешь увидеть плоды, которые принесут эти семена – физические или духовные! Духовные плоды будут проявляться через человека в его словах и поступках.
К ГАЛАТАМ 3:16.

16 Но Аврааму даны были обетования и семени его. Не

 сказано «и потомкам», как бы о многих, но как об

 одном: «и семени твоему»,  которое есть Христос. 

В этом месте писания Христос назван семенем.

1 ПЕТРА 1:23.

23 Как возрожденные не от тленного семени, но от

нетленного, от слова Божия, живого и пребывающего

 вовек. 

В этом стихе Слово названо семенем. Эти семена ты не можешь увидеть физическими глазами, но плоды, которые вырастут из этих семян, ты сможешь увидеть. Фактически здесь говорится об одном и том же семени. Ты не можешь отделить Иисуса от Его Слова.
Когда ты читаешь Библию, то это значит, что с тобой говорит Бог. Никто из людей, кто бы это ни был, не может ничего отменить или добавить к тому, что Он сказал в своем Слове о Себе или о нас. Слово Божье предупреждает нас об этом. (Откровение 22:18-19)

Поэтому авторитет Божьего Слова должен стать в твоей жизни самым большим авторитетом по отношению к абсолютно всем вопросам твоей жизни.
 Хочешь знать, что думает Бог о той или иной ситуации в твоей жизни – обратись к Его Слову и поступай так, как он говорит, и ты будешь успешным во всем. (Иис. Нав.1:7-8)

ОТ ИОАННА1:1,14.

1 В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово 

было Бог. 

14 И Слово стало плотью, и обитало с нами, полное

 благодати и истины; и мы видели славу Его, славу, как

 Единородного от  Отца. 

Иисус и Слово – одно. И это хорошее семя. Поэтому и плод будет по роду этого семени – хорошим!

 Бог в Своем Слове поощряет нас, чтобы мы приносили плоды.

ОТ ИОАННА 15:1-5.

1 Я есмь истинная виноградная лоза, а Отец Мой – 
виноградарь.
2 Всякую у Меня ветвь, не приносящую плода, Он 
отсекает; и всякую, приносящую плод, очищает, 
чтобы более принесла плода.
 3 Вы уже очищены через слово, которое Я
 проповедал вам.
 4 Пребудьте во Мне, и Я в вас. Как ветвь не 
может приносить плода сама собою, если не будет
на лозе, так и вы, если не будете во Мне.
 5 Я есмь лоза, а вы - ветви; кто пребывает во Мне, 
и Я в нем, тот приносит много плода; ибо без Меня
не можете делать ничего. 

Хорошие и плохие плоды
Плоды бывают хорошие и бывают плохие. Если тебя не устраивают плоды, которые ты имеешь в своей жизни, – тебе нужно сменить семена, которые ты принимаешь. Не пытайся бороться с плодами, так как посаженное семя все равно принесет плод по своему роду. Посадив другое семя, ты будешь иметь другие плоды в твоей жизни.
Если, к примеру, у тебя в саду растет яблоня, то она будет приносить определенные плоды – яблоки. Если ты захочешь иметь другие плоды в своем саду, например груши, то ты не изменишь это тем, что однажды сорвешь все плоды до последнего и закопаешь их где-то подальше от дома.

На следующий год ты снова увидишь те же плоды – яблоки.

Бесполезное занятие – пытаться изменить плод, уничтожая сам плод. Тебе нужно выкопать эту яблоню и посадить другое семя – грушу. Через определенное время ты получишь то, что хотел, – груши. 

Мы еще вернемся к этому чуть позже, а сейчас давай посмотрим еще раз в книгу Бытие.

БЫТИЕ 2:8-9, 16-17.

8 И насадил Господь Бог рай в Эдеме на востоке, и

 поместил там человека, которого создал.

 9 И произрастил Господь Бог из земли всякое дерево,

 приятное на вид и хорошее для пищи, и дерево

 жизни посреди рая, и  дерево познания добра и зла. 

16 И заповедал Господь Бог человеку, говоря: от

 всякого дерева в саду ты будешь есть, 

17 а от дерева познания добра и зла не ешь от него,

 ибо в день, в который ты вкусишь от него, смертью

 умрешь. 
Бог поселил человека в саду и дал ему в пищу плоды от деревьев, которые были хороши для пищи. (Быт.2:9) Это была пища для плоти, человек же сотворен триединым. Он дух, у него есть душа и живет он в теле (1 Фес.5:23, Евр.4:12).

Внутренний человек (дух и душа) так же нуждается в пище, как и физический  (плоть). Поэтому в саду было два особенных дерева. Дерево жизни и дерево познания добра и зла. Эти два дерева были пищей для духовного человека.
Дерево жизни – это образ Иисуса Христа. Дерево познания добра и зла – образ дьявола. От дерева жизни Бог не запрещал вкушать, а только от дерева добра и зла.

БЫТИЕ 2:17.

17 а от дерева познания добра и зла не ешь от него,

 ибо в день, в который ты вкусишь от него, смертью

 умрешь. 

Человеку было дано право выбора, от какого дерева он мог вкушать. Бог предупредил его о последствии, но не держал его за руку, не давая вкусить плодов от плохого дерева. 

Ты сотворен со свободной волей и потому у тебя всегда есть право выбора!

Люди нередко говорят, что их заставили сделать то или другое, вынудили совершить какой-то поступок. Нет, нет! Это был твой выбор! Это ты решил так поступить! Бог дал тебе свободную волю, и ты всегда можешь принимать решение, как поступить в любой ситуации.
Привычка перекладывать вину на кого-то другого пришла после согрешения.  «Адам сказал: жена, которую Ты мне дал, она дала мне от дерева, и я ел» (Быт.3:12). В своем грехе Адам обвинил Бога и жену, а сам он ни при чем. Ева также, недолго думая, указала пальцем на другого, а она ни в чем не виновна. Она не хотела этого, так уж получилось.
«И сказал Господь Бог жене: что ты это сделала? Жена сказала: змей обольстил меня, и я ела» (Быт.3:13).
Тебе нужно понять: все, что ты имеешь и будешь иметь в своей жизни, зависит от твоих решений!

Это очень хорошо, что Бог сказал нам, как Он говорил Адаму, что следует делать в определенных ситуациях. Поэтому мы всегда можем принимать правильное решение и поступать правильно.  
Ты скажешь: может, кому-то Он и сказал, а мне ничего не говорил! Ну, нет, брат. Говорил и говорит! Возьми библию и читай ее как Слово Бога, обращенное лично к тебе. Поступай по этому Слову, и ты увидишь, как все изменится в твоей жизни! Ты начнешь приносить хорошие плоды!
Заботься о своем духовном росте

Как Адаму нужна была физическая и духовная пища, так она нужна и тебе. Ты хорошо знаешь, как кормить свою плоть. Люди научились кормить душу, заботясь о развитии своего интеллекта. А о Духе, о настоящем себе не проявляют особой заботы.

А ведь успех твоей жизни зависит от того, насколько сильным будет твой дух!
«Дух человека переносит его немощи; а пораженный дух – кто может подкрепить его?» (Притч.18:14)
Если твой дух, то есть настоящий «ты», сильный, тогда ты сможешь выйти победителем из любой ситуации. Если дух слабый, то внешние факторы будут управлять твоими эмоциями и поступками.

Постоянно подкрепляй свой дух Словом Божьим, это пища для него! Если ты заботишься о пище для тела и души, то позаботься и о пище для твоего духа. Единственная пища, предназначенная для твоего духа, – это Слово Божье.
«Как новорожденные младенцы, возлюбите чистое словесное молоко, дабы от него возрасти вам во спасение» (1 Пет.2:22).

Точно так же, как в молоке матери есть все необходимое для того, чтобы ребенок рос, так и в Слове Божьем ты найдешь все необходимое для твоего духовного роста. Как ребенку по мере роста нужна твердая пища, то есть разнообразие рациона, так и твоему духу для того, чтобы нормально развиваться, необходима твердая пища.

«Всякий, питаемый молоком, несведущ в слове правды. Потому что он младенец; твердая же пища свойственна совершенным…» (евр.5:13-14).

Что же является твердой пищей?

ОТ ИОАННА 4:31-34.

31 Между тем ученики просили Его, говоря: Равви!

 Ешь.

 32 Но Он сказал им: у Меня есть пища, которой вы

 не знаете.

 33 Посему ученики говорили между собою: разве кто

 принес Ему есть? 

34 Иисус говорит им: Моя пища есть творить волю 

Пославшего Меня и совершить дело Его. 
Христиане хотят вкушать твердую пищу и связывают это с глубокими и новыми откровениями. Я верю: Иисус знал, что такое твердая пища. Он сказал, что это исполнение воли Пославшего Его, или, другими словами, исполнение того, что говорил Ему Бог-Отец.

Всякий раз исполняя Слово, ты пытаешь себя твердой пищей и хорошо и правильно развиваешься!

Как ты не можешь накормить свое тело воспоминанием о вчерашнем или позавчерашним обеде, так и твоему духу нечем питаться, если ты не читаешь Слово каждый день. Ты, может, пытаешься накормить дух тем, что начинаешь обращаться к разуму, вспоминая, что раньше читал или слышал, но это не будет кормить твой дух. Точно так ты не накормишь свою плоть воспоминанием о том, что ел позавчера.

Слово Божье – это пища в первую очередь для духа, и также она является пищей для души. Если ты только слушаешь Слово, не поступая по нему, оно будет кормить твою душу, наполняя твой разум новой информацией. Твой интеллект будет развиваться. Но духовного роста ты не переживешь. Только начав исполнять Слово, ты начнешь расти духовно.
«Будьте же исполнители слова, а не слышатели только, обманывающие самих себя» (Иак.1:22).

Оставайся послушным Богу
До тех пор, пока Адам и Ева были послушны Богу и поступали по Его Слову, то есть не вкушали от дерева познания добра и зла, то, хотя на том дереве все это время были плоды, они не могли повлиять на их жизнь. 
Когда человек употребляет хорошие плоды, в него попадают хорошие семена. Эти семена, в свою очередь, приносят хорошие плоды в жизни человека.

Плоды сами по себе не могут повлиять ни на кого. Влияют семена в плодах, если их употребляют вместе с плодами.
Всякий раз, когда ты не поступаешь по Слову, то есть делаешь то, что Бог говорит не делать, или не делаешь то, что Он говорит делать, ты согрешаешь. Грех приносит плод – смерть.

ИАКОВ 1:15.

15 Похоть же, зачавши, рождает грех, 

а сделанный грех рождает смерть.

Здесь писание говорит, что похоть зачинает. Она является семенем для нас, и если мы это семя принимаем, то это семя родит грех в нашей жизни. Грех, в свою очередь, – это семя, которое приносит плод – смерть.

Всякий раз, когда ты согрешаешь, что-то умирает в тебе, что-то тебя начинает отделять от Бога. Смерть – это разделение. Физическая смерть – это разделение внутреннего человека с плотью. Духовная смерть – это разделение внутреннего человека с Богом.
Вкусив от дерева плод, который Бог запретил вкушать, Адам согрешил и в тот же момент он умер духовно. 

Дерево познания добра и зла имело плоды все время. Но эти плоды не оказывали никакого влияния на человека до тех пор, пока он не вкусил их. 

Вкусив запретный плод, человек принял семя непослушания, т.е. греха, и они принесли плод по своему роду. Другими словами, в человека попал яд, и он должен принести плод – смерть.

Слово учит нас, что в крови находится наша душа.

ЛЕВИТ 17:11,14.

11 Потому что душа тела в крови…

14 Ибо душа всякого тела есть кровь его…

Душа – это разум, воля, эмоции. Все, что мы едим, попадает в кровь и затем разносится по всем органам. Когда человек вкусил от дерева познания добра и зла, эти семена попали в кровь, то есть в душу.
 Как мы знаем, семена приносят плод по  своему роду. А поскольку эти семена были плохими, то они принесли и плохой плод.

Это повлияло на разум, волю и эмоции человека. Его разум, воля и эмоции начали разрушаться. Постепенно стали появляться мысли, которых раньше у человека никогда не было, воля стала ослабевать. Человек постепенно перестал противиться злу, радость сменялась печалью.

Картину изменений в человеке можно описать более детально, но суть состоит в том, что плохие семена принесли плод по своему роду. Слово говорит, что в девятьсот тридцать лет Адам умер уже и физической смертью. (Быт.5:5)

1 КОРИНФЯНАМ 15:37-40.

37 И когда ты сеешь, то сеешь не тело будущее, а голое

 зерно, какое случится, пшеничное или другое какое; 

38 Но Бог дает ему тело, как хочет, и каждому семени 

свое тело. 

39 Не всякая плоть такая же плоть; но иная плоть у
 человеков, иная плоть у скотов, иная у рыб, иная у
 птиц. 
40 Есть тела небесные и тела земные; но иная слава
 небесных, иная земных. 

Здесь мы читаем, что есть разные семена и разные плоды, которые приносят эти семена. Есть плоды небесные, или духовные, значит, есть и семена духовные. Также есть плоды земные, соответственно с такими же семенами.

Земные плоды, все те, которые мы видим вокруг, оставим в стороне. Давайте посмотрим на семена духовные.

Мы уже знаем, что наши слова – это наши семена: «Сеятель слово сеет» (Мар.4:14). Эти семена ты не можешь увидеть, это духовные семена.

Твои слова могут нести жизнь и смерть: «Смерть и жизнь – во власти языка…» ( Прит.18:21).
Если ты говоришь о себе, о людях или обстоятельствах то, что говориться в Слове Божьем, это несет жизнь: «…Слова, которые говорю Я вам, суть дух и жизнь» (Иоан.8:44).

Твои слова также могут войти в согласие с дьяволом (ложь, противоречие Слову Божьему), и эти слова – это плохие семена, которые принесут свой плод – смерть.

Ты говоришь слова, ты сеешь, это один способ. Но Бог дал и другой способ сеяния семян – через плоды.

Сеяние через плоды

Теперь давай посмотрим, что Слово Божье говорит о плодах:

К РИМЛЯНАМ 6:21

21 Какой же плод вы имели тогда? Такие дела, каких

ныне сами стыдитесь, потому что конец их -- смерть.  
ОТ ИОАНА 15:5

5 Я есмь Лоза, а вы ветви; кто пребывает во Мне, и 

Я в нем, тот приносит много плода; ибо без Меня не

 можете делать ничего.  

Твои дела, то есть то, что ты делаешь, как ты поступаешь в той или другой ситуации, – это твои плоды. Слово говорит еще и о других плодах: о плоде духа (Гал.5:22,23), о плоде святости                 (Рим.6:22).
Но мы сейчас более подробно остановимся на наших плодах – делах. То, как ты поступаешь  в той или  другой ситуации, определяет, какие семена ты сеешь.

Хорошие дела – те что ты делаешь по воле Божьей, – это хорошие плоды, которые содержат хорошие семена. Если ты что-то делаешь сам от себя, даже если это хорошее дело, но на это нет воли Божьей, – это принесет плохие плоды. А они содержат в себе плохие семена.

Не на всякое хорошее дело есть воля Божья, а это значит, тебе не нужно делать все то, что другие верующие делают. Возможно, это воля Божья для них, но не для тебя. Они сеют хорошие семена, а ты посеешь плохие, если будешь делать то, что Бог не говорил тебе делать.
Посмотри, что произошло с Давидом.

1 ПАРАЛИПОМЕНОН 28:2-3,6.

2 И стал Давид царь на ноги свои и сказал: послушайте

 меня, братья мои и народ мой! Было у меня на сердце

 построить дом  покоя для ковчега завета Господня и в

 подножие ногам Бога нашего, и потребное для строения

 я приготовил.

3 Но Бог сказал мне: «Не строй дома имени Моему,

 потому что ты человек воинственный и проливал

 кровь». 
6 И сказал мне: «Соломон, сын твой, построит дом Мой

 и дворы Мои»...
Давид хотел сделать очень хорошее дело – построить дом Богу, но у Бога на этот счет было другое мнение. Бог видел Давида воином, который должен был утвердить границы Израиля. А для его сына Соломона это строительство было действительно хорошим делом, потому что на это была воля Божья.
Если посмотреть на твои дела, то они обычно имеют отношение к кому-то, но они воздействуют и на тебя. Когда ты на кого-то злишься, то это может повлиять на кого-то, и это обязательно повлияет на тебя. Ты улыбаешься, и твоя улыбка может оказать влияние на кого-то, но она окажет влияние и на тебя.

Мы знаем, что в хороших делах (плодах) хорошее семя, и наоборот. Мы также знаем, что сами по себе дела (плоды) не могут ни на кого повлиять. Влияют семена, которые в этих делах (плодах).  

Семя приносит плод, если его принимают. Когда ты на кого-то злишься, ты сеешь зло. Если тот человек принимает это, то зло повлияет на него, но если он не принимает, то это повлияет только на тебя.
А все, что ты сеешь, ты будешь и пожинать.

К ГАЛАТАМ 6:7.

7 Не обманывайтесь: Бог поругаем не бывает. 

Что посеет человек, то и пожнет.
В послании к Галатам (5:19-21) говорится о делах (плодах) плоти. В этих делах (плодах) семена по роду их, и они приносят разрушение в твою жизнь.

К ГАЛАТАМ 5:19-21.

19 Дела плоти известны; они суть: прелюбодеяние, блуд,
 нечистота, непотребство, 

20 идолослужение, волшебство, вражда, ссоры, зависть,

 гнев, распри, разногласия, (соблазны), ереси, 

21 ненависть, убийства, пьянство, бесчинство и тому

 подобное. 

Бог желает, чтобы Его семена приносили плод в твоей жизни. Сатана беспокоится о своих семенах. За тобой остается право выбора, какие семена принять!
К ГАЛАТАМ 6:8.

8 Сеющий в плоть свою от плоти пожнет тление;

 а сеющий в дух от духа пожнет жизнь вечную. 

Это так здорово, что ты сам можешь сеять в свою жизнь! Также ты можешь выбирать, какие семена принимать от кого-то.
Когда человек приходит к тебе с плохими словами и делами (плодами), то эти семена никак не повлияют на тебя, если ты их не примешь. Повлиять могут только те семена, которые ты примешь. Потому что они принесут плод по своему роду. Подчеркну: это произойдет только в том случае, если ты примешь эти семена (слова и дела).
Каким образом ты их принимаешь? Отвечая тем же. Поэтому Бог в Своем Слове предупреждает нас об этом.

ПРИТЧИ 11:12.

12 Скудоумный высказывает презрение к ближнему

 своему; но разумный человек молчит. 
ПРИТЧИ 26:4.

4. Не отвечай глупому по глупости его, чтоб и тебе не 

сделаться подобным ему.

Слово учит нас, чтобы мы не были скорыми на слова. Часто гораздо лучше промолчать, чем доказывать свою правоту.

Если ты не принимаешь плохие семена, то этот человек сеет их только в свою жизнь. Чем больше и чаще он это будет делать, тем больше плода принесут эти семена.

Но когда ты примешь эти семена, отвечая тем же, то это влияет и на твою жизнь.

ОТ МАТФЕЯ 5:44.

44 А Я говорю вам: любите врагов ваших, 

благословляйте проклинающих вас, благотворите

ненавидящим вас и молитесь за  обижающих вас

и гонящих вас.

1 ПЕТРА 3:9.

9 Не воздавайте злом за зло или ругательством за

 ругательство; напротив, благословляйте, зная, что вы

 к тому призваны, чтобы  наследовать благословение. 

Слово наставляет, как поступать в подобных ситуациях. Исполняя Слово, ты не принимаешь эти семена и в то же время сеешь в свою жизнь добрые семена. Нужно всегда помнить о семени, и тогда легко поступать так, как говорит Божье Слово.
На тебя кричат, но ты не отвечаешь тем же, на тебя давят, а ты улыбаешься. Ты скажешь: чему тут улыбаться? Тому, что ты знаешь, кто и что в этой ситуации сеет.

Порой христиане в подобной ситуации стараются произнести благословения, но делают это с таким лицом, что понимаешь – это совсем не благословение: «Будь благословен, бр-р-р-рат».

Бог смотрит на сердце, и Он знает, что ты на самом деле говоришь. Думай о семени!

ИОВ 20:12-17.

12 Если сладко во рту его зло, и он таит его под языком 

своим, 

13 Бережет и не бросает его, а держит его в устах своих, 

14 То эта пища его в утробе его превратится в желчь 

аспидов внутри его. 

15 Имение, которое он глотал, изблюет: Бог исторгнет

 его из чрева его. 

16 Змеиный яд он сосет; умертвит его язык ехидны. 

17 Не видать ему ручьев, рек, текущих медом и

 молоком!  
Не имеет значения, что кто-то говорит или делает против тебя. Не принимай этого! Тогда отрицательное отношение не повлияет на твою жизнь. И помни: то, что ты сам делаешь или говоришь по отношению к кому-то, обязательно повлияет на тебя.
Все дело в семени. Ты исполнил свою часть – посеял, и теперь Бог или дьявол исполнят свою – плод вырастет!

Я так рад, что Бог дал нам возможность раскаяться в том, что мы говорили или делали, попросить прощения у Бога, и Он простит нас:

«Если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи наши и очистит нас от всякой неправды» (1Иоан.1:9).

А значит, плохие семена не принесут плода в нашей жизни. Аллилуйя!

В Евангелии (Иоан 12:24) Иисус говорит о Себе, как о семени. Бог-Отец посадил это семя, чтобы оно принесло плод. Так как это семя пребывает вовек, то оно и приносит плод до сих пор и плод этот – мы, все, кто родился от Бога.
ОТ ИОАННА 1:12-13.

12 А тем, которые приняли Его, верующим во имя Его,

дал власть быть чадами Божиими, 

13 Которые ни от крови, ни от хотения плоти, ни от 

хотения мужа, но от Бога родились.  
Рождается от Бога твой дух, то есть настоящий ты, и ты становишься абсолютно новым творением:

«Итак, кто во Христе, тот новая тварь; древнее прошло, теперь все новое» (2Кор.5:17).
Ты не будешь новым когда-то, а уже сейчас являешься новым творением.

Если ты рожден от Бога, то это значит, что ты его плод. Читая книгу Бытие, мы можем видеть, что все, что творит Бог, всегда хорошо или весьма хорошо. Это относится и к нам. Значит, мы хороший Божий плод. А у всякого плода внутри семя по роду его.
1-е ИОАНА 3:9.

9 Всякий, рожденный от Бога, не делает греха, потому что

 семя Его пребывает в нем; и он не может грешить,

 потому что  рожден от Бога. 

Какие же семена внутри нас, если мы Его плод?

   К ГАЛАТАМ 5:22-23.

22 Плод же духа: любовь, радость, мир, долготерпение,
благость, милосердие, вера, 
23 Кротость, воздержание. 
Здесь перечислены семена, которые вместе составляют плод нашего духа. Все это посеяно в наш дух в тот момент, когда мы родились от Бога. В духе мы уже имеем этот плод, но нужно время для обновления нашего разума Его Словом, чтобы это проявилось и внешне через нашу плоть.

Мы не только Его плод, но мы носители Его семени, а значит, мы также и семя.

К ГАЛАТАМ 3:29.

29 Если же вы Христовы, то вы семя…

Бог желает, чтобы Его семя сеялось в мир и приносило плод. Нам дана эта ответственность – сеять. Как ты сеешь?

Ты идешь к людям и благовествуешь об Иисусе Христе. Если они принимают твои слова, они рождаются свыше и также становятся детьми Божьими. Но если они не принимают твои слова, то у тебя есть второй способ, как ты можешь сеять семена, – через плоды. Ты уже знаешь, что твои плоды – это твои дела.

Я думаю, что нет ни одного человека, который бы не принял поступков любви или плохо отреагировал на кротость. А мы же знаем, что эти дела (плоды) имеют семя по роду своему.

Ты совершаешь добрые поступки по отношению к какому-то человеку, и если он их принимает, дело сделано – семена посеяны! 

Через некоторое время с человеком начинают происходить удивительные вещи, он вдруг сам начинает совершать такие поступки, каких раньше никогда не делал.

Что происходит? Семена принесли плод в его жизни!

Никакие запреты и ссоры не изменяют людей.

«…И если извлечешь драгоценное из ничтожного, то будешь как Мои уста» (Иер.15:19).
Божьи уста творят только хорошее. Бог говорит, что ты станешь Его устами, то есть ты сотворишь хорошее тем, что в любой ситуации в любом человеке будешь извлекать или находить лучшее и говорить это. Не говорить обо всем плохом и неправильном, а только о хорошем. 

В каждом человеке и в любой ситуации ты можешь найти что-то хорошее. Вот об этом и говори. Тогда будут изменяться в лучшую сторону и человек, и ситуация.

Так изменяются семейные отношения (дети, мужья, жены), начальники и подчиненные. Только так изменится к лучшему любая ситуация.

Ты скажешь: «Я буду говорить хорошие слова, делать хорошие поступки, и люди будут принимать их, а мне что, кто в меня будет сеять?»
Не переживай: все, что человек сеет, он и пожнет (Гал.6:7). Своими словами и поступками ты сеешь в кого-то, но и в себя тоже.

Иисус сказал, что по плодам мы будем узнавать людей (Мат.7:16-20). Часто христиане применяют этот принцип к поместной церкви, истолковывая это так, что по плодам – значит, по количеству людей в той или иной церкви. Если много людей, значит, много плодов.

Но Иисус не говорит, что плод – это количество, потому что есть такие плоды, которыми можно отравиться:

17 Так всякое дерево доброе приносит и плоды добрые, а худое дерево приносит и плоды худые.
18 Не может дерево доброе приносить плоды худые, ни дерево худое приносить плоды добрые. (Матф.7:17,18)

По плодам – значит, по качеству. Это значит, насколько плод духа (Гал.5:22-23) проявляется через людей. Но для того, чтобы вырос плод, требуется время. Так не бывает, чтобы сегодня ты посадил семя и назавтра собрал урожай. Нет, плод всегда появляется спустя время. 

Поэтому если мы хотим судить о церкви по плодам, то нам нужно, прежде всего, смотреть, насколько люди в церкви изменены. То есть насколько через  них проявлен плод духа. Естественно, как и всякий плод, церковь должна расти.

Порой мы не совсем четко осознаем, что сеяние и жатва – это постоянный процесс. Духовные семена нам нужно сеять постоянно, чтобы постоянно пребывал плод.

ЕККЛЕСИАСТ 11:6.
6 Утром сей семя твое, и вечером не давай отдыха руке

 твоей, потому что ты не знаешь, то или другое будет

 удачнее, или то и другое равно хорошо будет. 
Слово говорит: как проснулся, так и начинай сеять, сей в себя, сей в жену, в детей, сей в транспорте, пока едешь на работу, сей на работе и после нее, сей утром и вечером не уставая. На следующее утро снова начинай – будь щедрым на хорошие семена. Чем больше хороших семян посеяно, тем больший будет твой урожай!

2КОРИНФЯНАМ 9:6.

6 При сем скажу: кто сеет скупо, тот скупо и пожнет;

 а кто сеет щедро, тот щедро и пожнет. 

Тебе нужно понять: пока ты живешь на этой земле, семена будут определять, какой ты будешь иметь плод. Тебя не изменят люди, тебя не изменят обстоятельства, тебя изменит только семя.

Ты можешь измениться под давлением обстоятельств на время, оставаясь внутри не измененным, и как только обстоятельства станут другими, ты тоже станешь другим. Ты станешь тем, кто ты есть на самом деле.

Ты спросишь: а какой же я на самом деле? Ты такой, какие твои мысли (Притч.23:7).

Настоящее изменение не зависит от обстоятельств, это значит, что ни люди, ни другие факторы не будут влиять на твое поведение.

К примеру, в воскресенье ты приходишь в церковь, ты улыбаешься людям, с почтением разговариваешь с ними, со всеми обходительный и милый. 
Но когда ты возвращаешься домой, то становишься совсем другим. Ты не уважаешь жену, кричишь на детей и т.д. Что происходит? 

В церкви ты подстроился на время под людей, под обстоятельства, в которых ты находился. Но как только изменились обстоятельства, ты пришел домой, расслабился и стал тем, кем ты есть на самом деле.
Когда ты уделяешь время, чтобы провести его с Богом, ты сеешь хорошие семена в свою жизнь. Со временем эти семена вызовут большие изменения в твоем характере. Тебе не придется, стиснув зубы, менять свой характер. Изменения  происходят благодаря семени, плод растет!
К ЕВРЕЯМ13:20-21.

20 Бог же мира, воздвигший из мертвых Пастыря овец
 великого Кровию завета вечного, Господа нашего
 Иисуса [Христа], 
21 да усовершит вас во всяком добром деле, к
 исполнению воли Его, производя в вас благоугодное Ему
 через Иисуса Христа.  Ему слава во веки веков! Аминь. 
Ты можешь избрать человеческий способ изменить себя, но он тяжелый и малоэффективный. Лучше избери Божий!

БЫТИЕ8:22.

22 Впредь во все дни земли сеяние и жатва, холод и зной,

Лето и зима, день и ночь не прекратятся.

Бог хочет вложить в нас понимание того, что нет плода без посеянного семени.

Он говорит нам: если есть ночь, то обязательно придет утро, и нам  это понятно. Бог еще дает пример: если есть зима, то значит, перед зимой было лето. И если дальше рассуждать логически, то если есть жатва, перед ней было сеяние семени.

Но у людей на это своя логика. Они не хотят связывать жатву в своей жизни с тем семенем, какое они сеяли. Они думают, что их жатва зависит от внешних обстоятельств.
Они хотят иметь Божий плод в своей жизни, но хотят достичь этого своим пониманием и своими силами.

Но точно так же, как ты не можешь никак повлиять на чередование дня и ночи, лета и зимы, так и с плодом. Он не вырастет другим способом – только из семени.

Бог дал нам семя для того, чтобы оно приносило плод по своему роду. И до тех пор, пока есть земля, будет так, как об этом сказал Бог.

К РИМЛЯНАМ 9:29.

29 И, как предсказал Исаия: «Если бы Господь Саваоф не

 оставил нам семени, то мы сделались бы, как Содом, и

 были бы  подобны Гоморре». 

Бог-Отец дал тебе нетленное семя – Свое Слово, которое обязательно принесет плод по своему роду. Но тебе нужно принимать это семя, смиряясь перед ним, то есть делая его абсолютным авторитетом в своей жизни.
Содом и Гоморра – два города, которые погрязли в грехе из-за непослушания. Поэтому дождь из серы и огонь пролились с неба, вследствие чего эти города были ниспровергнуты вместе с людьми.

Наша земля жива благодаря тому, что есть люди, которые знают Бога, знают Его Слово, они молятся за грешников, стоят в проломе за эту землю, говорят Слово, сажая по всему миру Божьи семена.

И Бог ждет, когда же люди пойдут Его путями, увидят, что они не перерожденные обезьяны, а Его творение. Бог любит свое творение, поэтому и наделил тебя способностью разговаривать, чтобы ты мог брать Его Слово и сеять. Чтобы ты сам был ответственным за плоды в своей жизни.
Он любит нас и желает, чтобы мы были успешными в жизни.

Если захотите и послушаетесь, то будете вкушать блага земли ( Ис.1:19).

Бог говорит, что ты можешь быть благословенным тут, на земле. Но это произойдет с тобой  в том случае, если ты будешь послушным Ему.

Божье Слово – это Божьи записанные мысли. Для твоего необновленного разума они абсолютно чуждые. У тебя совершенно иные взгляды на жизнь. Но когда ты смиряешься перед Ним, ты учишься с уважением относится к другим мыслям.

Насколько ты смирен перед Божьим Словом, перед Его мыслями, настолько ты будешь смирен и перед любим человеком, у которого свои мысли, и они довольно часто не такие, как у тебя.

Благодаря смирению перед Божьим Словом, ты будешь кротким и терпимым к чужому мнению. Это уже плод!

Люди говорят о своем духовном росте, имея в виду новую информацию или новое откровение, которое они получили.

 Однако настоящий духовный рост проявляется в смирении. В смирении перед Богом и обязательно перед людьми. Когда есть плод в твоей жизни, то обстоятельства изменяются и твоя жизнь становиться совсем другой. Ты живешь в радости, и ты знаешь, как можно помочь войти в эту радость другим людям. Все изменилось, и все это благодаря СЕМЕНИ!

ОТ МАРКА 4:10-14.

10 Когда же остался без народа, окружающие Его, вместе

 с двенадцатью, спросили Его о притче. 
11 И сказал им: вам дано знать тайны Царствия Божия,
 а тем внешним все бывает в притчах; 
12 Так что они своими глазами смотрят, и не видят;
 своими ушами слышат, и не разумеют, да не обратятся,
 и прощены будут им  грехи. 
13 И говорит им: не понимаете этой притчи? Как же вам
 уразуметь все притчи? 
14 Сеятель слово сеет.  
Согласно словам Иисуса, тот, кто поймет эту притчу, поймет принцип того, как все приходит в твою жизнь и как изменяются обстоятельства. Эту притчу можно назвать основоположной. Ты все можешь изменить тем, какие семена ты будешь сеять. Ты сеятель!

Тебе нужно понять, что не Иисус решает, кому дано знать тайны Царствия Божия, а ты. Ты можешь отойти от Него, а с Ним останутся те, кто жаждет познать его.

Не Иисус решает, быть тебе или не быть в Его присутствии, когда откровения Божьего Слова несут свет в твою жизнь.

Все зависит от твоего решения! Сделай выбор прямо сейчас: быть верным в изучении Слова, посвятить время молитве, исповеданию того, кто ты во Христе. 

И изменения не заставят себя долго ждать!

Если ты не спасен, то ты можешь родиться свыше прямо сейчас.

Слово говорит: «Если устами твоими будешь исповедовать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься» (Рим.10:9).

Также Слово говорит: «Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется» (Рим.10:13).

Теперь искренне произнеси: «Согласно со Словом я призываю имя Господа и исповедую Иисуса Христа Господом моей жизни, и я верю, что Бог воскресил Его из мертвых!

Теперь я дитя Божье, я спасен, и никто и ничто не разлучит меня с Ним! Я новый человек, и моя жизнь изменилась навсегда»!

